



Bayer voćarski dnevnik

10.06.2019

No. 6

Bayer
Voćarski
Dnevnik

#bayervoćarskidnevnik

www.cropscience.bayer.hr

Budite prvi!

Saznajte najsvježije informacije naših stručnjaka izravno sa terena!



Obavijest proizvođačima jabuke!

Jabuka se nalazi u fenofazi BBCH 74, promjer plodova 40 mm, plodovi oblikovani (donja strana ploda i peteljka su u obliku slova T).

Ciljanim praćenjem kalifornijske štitaste uši uočena je pojava prvih pokretnih stadija štetnika. „Šetači“ ili ličinke prvog razvojnog stadija najosjetljiviji su stadij štetnika te preporučujemo njihovo ciljano suzbijanje primjenom insekticida. Ličinke su svjetlo žute boje, veličine vrha igle, izgledom podsjećaju na grinju. Obzirom da se prisutnost kalifornijske štitaste uši u nasadu ne tolerira preporučujemo obaviti što prije ciljanu primjenu Movento®. Napominjemo da je ovo ujedno zadnja preporuka za primjenu insekticida Movento® u nasadu jabuke u aktualnoj proizvodnoj godini.

Napomena:

Kod pojedinih sorata usporen je intenzivan vegetativni razvoj mladica, a pojedini proizvođači su skloni „kozmetičiranju“ stabla što nikako ne ide u prilog primjeni insekticida Movento® koji za adekvatnu djelotvornost zahtjeva dovoljno bujnu i mladu lisnu masu. Ovisno od sortimenta, obratite pažnju na ovaj element i sukladno aktualnom stanju u voćnjaku izvršite primjenu Movento®.

Mladi izboji najbolje osiguravaju usvajanje i djelotvornost insekticida Movento®!

MOVENTO®



Insekticid Movento® pravilno primjenom pokriva širok spektar prisutnih štetnika. Primjenjuje se u dozi 2 l/ha uz obavezan dodatak okvašivača koji pospješuje i ubrzava njegovo djelovanje.



S porastom temperatura zraka proizvođačima preporučujemo i redovitu kontrolu na prisustvo crvenog voćnog pauka (*Panonychus ulmi*).

Vizualnim pregledom primijećena je veća populacija pepeljaste i zelene lisne uši te će primjena Movento® odlično suzbiti njihovo daljnje širenje.



Ukoliko želite primati savjete vezane za zaštitu voća i vinograda prijavite se putem web stranice Bayer Agro Info servis i pratite najnovije informacije naših stručnjaka izravno sa terena ili putem nove BayAgro platforme - aplikacije koja se vrlo lako može preuzeti i koristiti na svim pametnim telefonima.

www.cropscience.bayer.hr

